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HPEANCJ/IOBHUE

Mamepuan nocobus coomeemcmeyem
npoepamme 8mMopoco Kypca 0OVueHust u
sratouaem pasoen « OnepayuonHoe ucuucie-
Huey.

Ilocobue cooepocum  HeoOX00UMBbIL
meopemuyecKull Mamepuai no paccmampu-
8aemomy pazoeny, npumepvl peuteruss muno-
8bIX 3a0aY U UHOUBUOYATILHBLI MUNOBOU PAC-
yem, exmouarowuu 30 eapuanmos, ona ca-
MOCMOSAMENbHO20 BbINOJHEHUS (C NOCAEOYI0-
wel e2o 3auumon 80 8pems peumuH2080u
Heoenu).

Obo3nauenuss u MePMUHONO2USL, UC-
noJb3yeMble 8 NOCOOUU, ABIAIMCI 00UeYNo-
MpeOUMeENbHLIMU U He HYAHCOATOMCS 8 CHelU-
ANbHLIX noscHenusx. Ommemum, 4mo noco-
Oue HU 8 Koell Mepe He NPU3BAHO 3AMEHUMDb
bo./1ee no0pobHble KYypChbl N0 ONEPAYUOHHOM)
UCYUCTICHUIO, U3TIONCEHHblE 8 KIACCUUeCKUX
yuebHukax u monozpagusax. Paboma c uzoa-
Huem npednoiazaem napaniieibHoe Usy4eHue
MO meMbl N0 KHU2AM, YKA3AHHbIM 8 OUO-
Juoepagduueckom cnucke.



1. MIOHATHUE OPUT'MTHAJIA U U3OBPAKEHUSA

B XIX cronernn MHOTHE MaTeMaTUKH 3aHUMAJIMNCh TaK HA3bIBAEMbBIM
CUMBOJIMYECKUM HCUHMCICHUEM, B OCHOBE KOTOPOTO JIGKUT IMTOCTPOSHUE Ma-
TEMAaTUYECKOr0 aHaJn3a KaK CUCTEMBbI (DOPMAJIbHBIX OIepaluii Haj CHMBO-

JIOM p:a.

O06ocHOBaHME CUMBOJUYECKOTO, MJIM KaK €r0 CTaIu Teeph Ha3bIBaTh,
omeparmoHHoro Meroaa 6110 JaHo B 20-x rr. XX cronerus bpoMBuueM u
KapcoHoM, CBS3aBIIMMH 3TOT METOJ C M3BECTHBIM M3 TCOpHUHM (DYHKITUN
KOMIUIEKCHOTO TIEPEMEHHOTO METOJIOM HHTETPajbHBIX MPEoOpa3OBaHUI.
[Ipu 5TOM CUMBOJI P TOJY4YHJI HOBOE TOJIKOBAHHME KAaK KOMILJIEKCHAs mepe-
MEHHasg p=S+io.

Onpedenenue. DyHKUMEH-OPUTMHAIIOM HA3bIBACTCS JII00OAsT KOMIUIEKCHAs
bynkiusa f(t) nelicTBUTENLHOTO apryMeHTa t, yJ10BJIeTBOpsItOIast CJIeTyI0-

UM YCJIOBHUSM:
1) f(t) uaTerpupyema Ha J1r000M KOHEYHOM MHTEpBajie OcH t (JIOKaIbHO

UHTETpUpyeEMa);
2) f(t)=0 aus Bcex OTpUIIATEIIBHBIX {;

3) f(t) Bo3pacraer He OBICTpee MOKA3aTEAbLHOM (PYHKIIMH, TO €CTh ITO-

s t
crosruble M >0, s >0 Takue, uro ans moGoro t |f () <M-e° .

Yucmo S, HA3BIBACTCSA MOKA3aTeNeM pPOCTa byakuun f (t) (S0 =inf s,

| (t)]-e~* ocraercs orpannueHHbIM 11pH t —>00). JlJIst OrpaHUYEHHBIX OPH-
TMHAJIOB MOXKHO IPUHATE S, =0.

[Tpocretimei GyHKIIUECH-OPUTHHAIIOM SBJIICTCS TaK Ha3bIBacMas eau-

HuuHast pynkuusa Xesucaiaa: 7(t) = {](')’ tt><(())

OueBugHO, yMHOKeHHE GyHKIMHU @(t) Ha 7(t) «racuT» 3Ty QyHKIUIO A
o(t), t>0
0, t<0,

TaK, 4To eciu PyHkuus @(t) ynosnerBopsieT ycioBusim 1) u 3), To u QyHK-

t <0 u ocraBisier 6e3 uameneHus st t >0 @(t)-n(t) :{

st ¢(t)-77(t) yaoBiaeTBOpsIET BceM yclIoBUsIM 1)-3).



B nanpHeimem s cokpaiieHus 3anvcu Oynem nucats f () BmecTo

f(t)-n(t) cuuras, yto paccmarpuBaeMble (QYHKIIMU MPOJOKEHBI HYJIEM

JUTsl OTpULIATEIbHBIX L.

Onpeoenenue. N300paxenuem pynknum f(t) mo Jlanmacy HasbiBaeTcs

bynkuus F(p) KOMIUIEKCHOTO MEPEMEHHOTO P =S +io, ONpeensiemMas pa-
+ 00

BeHCTBOM F(p) = I f (t)-e” Pidt. (1)
0

Tot daxt, uto F(p) ectb uzodbpaxkenue f(t) OyaeM CUMBOJIUYECKHU 3aIH-

ceiBath f (1) <> F(p).

Teopema 1.1. Jlns Bcaxoro opurunana f(t) uzodpaxenue F(p) ompene-

JIEHO B MOJIyIuIockoctu Re p >s o> TA€ S — TIOKa3aTesh POCcTa f(t) u sBus-

€TCsl B 3TOM MOJYIIOCKOCTH aHATMTUYECKON (DyHKIUEHN.
3ameuanue 1. UnTerpan Jlamnaca (1), BooO1ie roBopsi, onpeaenser uzoopa-
»keHue F(p) Jnuiib B MOaymiockoctu Re p >s .- B OOJIBIIIMHCTBE MTPaKTUYE-

CKHUX 3a/1a4 00J1acTh ONpeeiIeHHs] N300paKeHUs 3HAYUTENBHO IIUPE 3TON
IIOJTYTUIOCKOCTH.
3ameuanue 2. Ecinu Touka p cTpeMUTCsi B 06CKOHEUHOCTH TaK, YTo Re p=s
HeorpaHudeHHO Bo3pacraetr, To0 F(p) —>0: Ilim F(p)=0.

S — 40
JokazarensctBo. UMeeMm

+ oo I R o M
[f()-e "dtj< [M-.e o dt= . OTcrozia BeITEKaeT Tpedyemoe.
0

S—S

0 0
Ilpumep. Tlonp3ysce omnpeneneHueM, HaWTH W300pakeHUE (YHKIIUU
f(t)=e?.
Pemenue.

+ o0 + oo @-pt|t”
F(p)= [e e Pidt= [e@ Pdt=1 -1 (Rep=s>2)
0 0 2=p ‘o p-2

Taxum obOpazom, F(p)= , OHAa aHaJIMTU4ecKas npu Re p>2 u, kpome

TOTO, aHAJTTUTHYCCKAas BCOAY, 3a HCKIIFOUCHHUEM TOYKH [ = 2.



[Tepen TeM, Kak mepelTH K U3yYEHUIO OCHOBHBIX CBOMCTB Mpeobdpazo-
BaHus Jlamiaca, MOsSICHUM OCHOBHYIO HMJICHO ero npumeHeHus. [Ipeobpaso-
BaHue Jlannaca ycTraHaBIMBaeT COOTBETCTBUE MEx Ay opuruHasiamu f(t) u

ux n3zoopaxxenusamu F(p): f(t) < F(p).

OxkaspIBaeTcs, 4TO OMPEACICHHBIM JIEUCTBUSIM, MPOU3BOIUMBIM HAJl
opuruHaiamu, OyJayT COOTBETCTBOBATh HEKOTOPHIE JEHUCTBUS, MPOU3BOIU-
MbI€ HaJl UX M300paKEHUSIMU, TPUYEM, KaK IPaBUiIo, ACHCTBUS HAJ U300-
pakeHHUsAMH OyIyT MpOIE, YeM HaJ OopUruHaizamu. B sTom mposBisercs
MOJIHASI AHAJIOTUS C OCHOBHOM HJieel MPUMEHEHUs JIOTapu(MOB B JIEMEH-
TapHOM MaTtemaTuke. Poib OpUrnHaioB TaM UTPaloOT YUCIIa, a pojib H300pa-
AKEHUMN — UX Jorapudmel. J[elicTBUI0 yMHOXKEHHUS YUCETT COOTBETCTBYET CIIO-
KEHHE WX JIoTapu(pMOB, JEHCTBUIO BO3BECHUS UMCIA B CTEIIEHb COOTBET-
CTBYET YMHOKEHHUE Jorapudma 3TOro 4ucia Ha MoKa3areiab CTENeHH | T.1.
Taxum o6pa3zom, Ooiiee coOKHBIE ASHCTBUS HAJl YUCIaMU 3aMEHSI0TCS 00-
Jiee MPOCTHIMU JACUCTBUAMH HaJl UX JIorapupMamu.

Eciu uMmeercss HEKOTOPOE CII0KHOE COOTHOILIEHHWE MEXAY OpHUTMHa-
JaMHu, TO MPHU NOMOIIHM ITpeoOpazoBanus Jlamnaca Mpl OyieM Moyry4arh 3Ha-
YUTENBHO O0Jiee MPOCTOE COOTHOIIEHUE MEXay M300paxkeHusMu. Hampu-
Mep, BMECTO NU(PPepeHInaTbHOr0 ypaBHEHUS OTHOCUTEIBHO OpUTHHAJA
OyIeT moiy4yaTbCs alredpandeckoe ypaBHEHHUE OTHOCHUTEIBHO H300pae-
Husl. PemuB 310 ypaBHEHUE U IEpeii]is 3aTeM OT U300pakKeHHsI Ha3al K OpH-
TMHAITY, MBI ¥ TTOJIyYUM PEIIeHNEe UCXOAHOT0 U] PepeHInaIbHOro ypaBHe-
HUSI.

[Tocrne TOro Kak B CIEAYIONIEM ITyHKTE Mbl YCTAHOBUM OCHOBHBIE Tpa-
BUJIA IEUCTBUS HaJl npeoOpa3zoBanusamu Jlamnaca u coctaBUM TaOIHILy CO-
OTBETCTBHSI MEX]y OpPUTMHATAMH W M300paKCHHUSIMH, HaM YK€ HE TpH-
JeTcst OOJbIIe BRIUUCIATH HHTErpan Jlamnaca 1uist pa3inyHbIX OPUTHHAIOB

f(t), m mepexox OT opuruHANIA K M300paKCHHUIO U 00paTHO — OT U300pake-

HUS K OpUTHHATY OYyAET OCYIIECTBISATHCS MPU MOMOIIM 3TOW TaOJIUIIBI.

Takum oOpazom unTerpan Jlamnaca (1) Hy>keH rjaaBHbIM 00pa3oM st
YCTAHOBJICHHS OCHOBHBIX CBOMCTB M TpaBWJl IpeoOpazoBanus Jlammaca,
WJIU, KaK MbI yanie OyJieM rOoBOPUTh, CBOMCTB U MPABUJI ONEPALIMOHHOTO UC-
YUCJICHUS.

BooO1ie moa onepanoHHBIM UCYUCICHUEM TTOHUMAIOT METOJbI Pe-
IIEHUS 33J1a4, OCHOBAHHbBIC HA CIAEAYIONIUX dTamnax:

1) ot uckombIX (PYHKIUH TEpeXoasIT K HEKOTOPBIM IPYyTUM (yHK-

[USIM — UX U300paKEHUSM;



2) HaJl W300paKCHUSIMHU MPOU3BOISAT OIECPAIMK, COOTBETCTBYIOIIUC
3aJlaHHBIM OIepalusIM HaJ caMUMHU (QyHKIUAMH (OTCIOAa Ha3Ba-
HHE — OTNIEPALIMOHHOE HCYUCIICHUE);

3) mpou3Bes ACUCTBUS Ha/l M300PAKCHUSMH U TTOJTyYUB HEKOTOPBIN
pe3yibTaT, BO3BPALIAIOTCS K CAMUM (DYHKITUSIM.

2. CBOUCTBA INIPEOBPA3OBAHMUSA JIAILJIACA

OTMeTuM J1Ba MPOCTHIX TpUMeEpa npeodpazoBanus Jlamnaca:

1 nt
lo-, e et 2)
p p - pO
KOTOPBIC IMOTYYAIOTCSl HEIOCPEACTBEHHO U3 OIPEICICHMS.
Jlanee OyneMm Bcroy o603Havath uepe3 f(t), g(t),... opuruHamml, ve-

pes  F(p), G(p),... wux wuzobpaxenus: F(p)= If(t)-e‘ Pldt,
0

+ oo
G(p)= [g(t)-e Pdt,...
0
HenocpeacTBEHHO U3 CBOMCTB MHTETPAJIOB MOTyYaeM:
1) CBoiicTBO JJMHEHHOCTH.
J11s M0OBIX KOMILUIEKCHBIX ITOCTOSIHHBIX X U [3

at)+£9(t) & aF(p)+pG(p).

Ha ocHoBanuu 3T0ro0 cBOMCTBA U3 (2) cpa3y Moay4aeM COOTHOIIEHUS

it —iwt
sinat=5""% <—>l 1_ - 1_ SR
2i 2il p—-iw p+iow) p?+o?
it | it
aHaAJIOTUYIHO, COSa)t=$<—>1 1_ + 1_ - P : (3)
2 2\ p-iow p+iow) p?+w?
wt —ot
2 2\ p—w p+w) p?—-w?
wt — ot
Cha)'[:ie)1 1 + 1 j__»p .
2 2lp-w pt+tw) p?-w?




2) Teopema nmogooms. /{11 100010 IOCTOSAHHOTO >0 HMeeM

f(at)elF[Bj.

a \a
+
Hoxka3zatenbctBo. [lonaras at =7, umeem f (at) < I f(at)-e Pt =

0
1 + © _ bz 1

= J f(r).e adr== F[Bj. Teopema nokasana.
a a

a
3) AuddepennupoBanne OpurnHaa.
Ecin ¢yukuust f(t) HenmpepsiBHa npu t>0 u f(t), f'(t),..., T™M(t) ssas-
totcs opurudanamu, f(t) <> F(p), To
f'(t) <> pF(p)— f(0),
f(t) < p?F(p) - pf (0)- £'(0),

';(”)(t)<—> p"F(p)—p" ()~ p"?f'(0)~...- F72(0),

rae mox f®©(0) monmmaercs lim f®(t).
t—>0+

JlokazarenbcTBo. [lepexos k n300paxeHusiM 1 MHTErPUPYS 110 YaCTSIM, TO-

JTy4aeM:

+ oo + o0 + oo

')« [f'(t)-e Pdt=1f(1)-e P4 p [ f(t)-e”P'dt=—f(0)+ pF(p).
0 ° 0

[IpumenuB 3ty hopMyy IBaXK/ibl, HOTYYUM

£ =(f'()) <> p(= f (©)+ pF(p))- f'(0) = p?F(p) - pf (0)— f'(0) mT.1.

B uactaoctu, ecniu f(0)=0, to f'(t) <> pF(p) u auddepennupoBanue

OpUTMHAJIa CBOJAUTCS K YMHOXKEHUIO Ha p €r0 N300paKeHHUS.
Ilpumep. Tlonw3ysacek TeopeMoii o AudPpepeHITUPOBAHNN OPUTHHATIA, HANTH

n3o6paxenne Gpynkruu f (t) =sin?t.
Pemenne. ITycts f(t) <> F(p), Torma f'(t) <> pF(p)- f(0)= pF(p), Tak
kak f(0)=0. Hanee,

f'(t)=2sintcost =sin 2t <> , CIIeJIOBATEINBHO, =pF(p)=

p’ +4 p°+4



F(p)=— 2 <>sin’t.
p( p? + 4)
4) TuddepeHuupoBanne H300pazKeHusl.
Huddepennrpoanre n300pa’keHrs CBOJAUTCS K YMHOXKEHHIO Ha (—t) opu-

runana: F'(p) <> —t- f(t) mm, Boodme, F™M(p) < (-D"t"- f(t). 4)
HoxazarensctBo. Tak kak F(p) siBisieTcs B nmoayrmiockoctu Re p >s o AHa-

JUTAYECKON (byHKuHeﬁ TO €€ MOKHO JUu(DPepeHIIpOoBaTh 10 P U MbI MOTY-

+ 00

qHM;F(p)_—Jk f(t)-e”P'dt, F'(p)= [t*-f(t)-e” "dt..

0 0

+
FW(p)=(-D)" j t". f(t)-e” P'dt, uro paBHOCKIBHO (4).

0
B kauecTBe mpuMepa MPUMEHEHHUs CBOMCTBA 4 OTMETHUM, YTO U3 (2) BbITE-
n! pt n!

kaer: t" & ,t"e o« awu3(3) BeITEKACT:
n+1 n+1
p (P-n,)
2 _ 2
tsina)t<—>2p—a), tcosat «» P —@°
2 | 2 2 2)?
(p +a)j [p +a)j

5) IHuTerpupoBaHue OPUTHHAJIA.
WuTerpupoBanre OpurnHaIa CBOAUTCS K JCIICHUIO N300paskeHUs Ha -

ﬁamu»F?)

0
t
JokazarenbcTBo. Jlerko mpoBepuTsh, uto Gpynkmus g(t) = J' f (t)dt BmecTe c

0
f (t) aBnsieTcs opuruHaioMm, TO €CTh yAOBIETBOPsieT ycioBusM 1-3. Torna

B cury dopmynel  f'(t) <> pF(p), koropas mpumenmma, no6o ¢(0)=0,
umeeM f(t)=g'(t) < pG(p). Takum obpazom, mist n3odbpaxenus f(t)

umeem F(p)= pG(p), orkyma G(p)= F(p) , 4TO U TpeOyeTcs.
P

10



t
Ilpumep. Haiitn nzo0paxeHue QyHKIHMH J'efd T.

0

1
t =
NmeeMm et & 11,Torz[a je’dr<—> p-1_ 1 .
P . P p(p-D)
6) UHTerpupoBanne N300paKeHusl.
+ o
Eciu I F(p)dp cxomutcs, TO OH CIIy’KHUT H300pakeHueM (yHKIMH ﬁ
p
f t + 00
Jloka3aTenbCTBO. —— <> I F(p)dp, To ecTh MHTErpHpOBaHUE HU300paxKe-

t p

HHA PABHOCHJILHO ACJIICHHUIO HA t OopHuIruHalia.

IIpumep. HaiTu nuzobpaxxkenne QyHKIUN Sltit :

sint " dp
, TOITOMY —— <> I =
p2+1 t ; p +1

N3BecTHO, uTO SINt <>

=arctg p|*F‘)“° = % —arctg p=arcctg p.

C noMmoIp0 TeopeMbl 00 MHTETPUPOBAHUHN M300PAKEHUS JIETKO BBIUUCIIS-
I0TCSl HEKOTOphIEe HecoOCTBeHHbIe uHTerpaibl. [lycts f(t) <> F(p) u cxo-

JUTCST HECOOCTBEHHBIM MHTErPaT I ()dt TOT/Ia j (t)dt j F(p)dp,

0 0
I7I€ UHTETPAJI CIpaBa MOKHO BBIUYUCIISITH MO MOJIOKUTEILHON MOJIYOCH.
Ilpumep.

tredt e 1 1 o0
-t 0,b>0)= — dp=(l —I b
{ t (a>0,b>0) I[p+a p+b} p=(In|p+a|~In|p+ uo

+ o0

a b
=—In=-=In=.

a

nP*ta
p+b

0

11



7) Teopema 3ana3abIBaHuS.
Ecim  f(t) > F(p), To ans 1000ro TMOJIOKUTEIBHOTO 7 UMEEM

ft—7)<e P"F(p).
JokazarenbctBo. Tak kak f(t—7)=0 npu t <7, To Aenas 3amMeHy nepeMeH-

+
Hoii t—7 =1, monyunm f(t—7)«<> jf(t—r)e_ Pldt =

T

i - p(t +7) -
= [ f(t)e * ‘dt =e PF(p).

TeopemMy 3ama3apiBaHus yA0OHO UCIIOJIB30BAThH MPU OTHICKAHUHU U300pake-
HUs DYHKIUH, KOTOPBHIE HA pa3HBIX yYacTKax 3aJal0TCs pa3HbIMU aHATUTH-
YECKUMHU BBIPAKEHUSAMH.

Ilpumep. Haiitu uzo0paxenue F(p) ynkuuu f(t), koTopas 3agaHa ciie-

nytomum rpadukom (puc. 1)

At

Puc.1

Haiinem ananutuyeckoe Boipaxkenue ansa yukmuu f(t):

1, te(0,a)
0, te(a,2a)
() = %—2, te(2a,3a)

_t +4, te(3a,4a)
a

0, te(4a,+x)

12



s te(0,a) umeem f (t) =1. Haiinem gpynkuuro Tl(t) TaKyl0, 4YTOOBI IIPH
{ > @ BBIMOJHSIIOCH COOTHOIICHNE 1+ ‘Pl(t) =0, oTkyna ‘Pl(t) =-1-n(t—a).

Teneps HaxoauM (PyHKIUIO LIjz(t) TaKylo, 4ToOblI Ipu Bcex t>2a ObLIo

cnpasemaauso 0+ ¥, ()= t-2a , orcrona ‘¥, ()= t-2a n(t—2a). Aunano-
a a

rugHo HaxomuM Qynkumio ‘W (t) Takyio, uroObl mpu Beex t>3a ObLIO

—2a —t+4a —2t+6a

CIIPaBEIIUBO ¢ , orcrona ‘¥, (t)=——"--n(t-3a).
a

+‘P3(t) =

Haxonen vaxoanm ¢yukiumio W, (t) Takytro, 4T0OBI MpHU Bcex t>4a ObLIO

~t+4a +¥, (t)=0, orcrona ¥, ()= t-4a, n(t—4a) . Takum
a

CIIpaBeIJIMBO

o0pazom,
() =n(t)-nt-a)+ n(t—4a).

[Tonb3ysich CBOWCTBOM JIMHEWHOCTH U TEOPEMOM 3aIla3bIBaAHUs, [10JIyYUM

F(p) :l_le_ap +ie—2ap_ie—3ap +ie_4ap.

ap* ap* ap*
8) Teopema cMelIeHHS.

t_Zan(t—2a)—2-t_3a77(t—3a)+t_4a
a

p t
J11st IF060T0 KOMIUIEKCHOTO ) , AMeeM e OCft)>F(p-— po) («cmerieHHE»

p t
U300pakeHus Ha P, PABHOCHJILHO yMHOXCHHIO OPUTHHANA HA € 0).

+ oo _ ( )t
JlokazatenscTBo. MMeem e’ f (t)< j f(t)e R dt=F(p-p,).
0

TeopeMa mo3BOJISIET MO WM3BECTHBIM H300paKEHUSIM (PYHKIUNA HAXOJUTh
U300pakeHus TeX e QYHKIMN, YMHOKEHHBIX Ha SKCIIOHEHTY:

e~ sin wt <> @ 2,e‘Mcosa)t<—> p+2/1 ,
(p+AP+w (p+ AP +w?
e Ay N
(p+2)n+1

9) Teopema yMHOKEeHUS.
Oco0o¢e MecTo B ONEPAIMOHHOM METO/I€ 3aHMMAIOT MPEI0KEHUS, BhIPaXKa-
IOIIKE CBS3b MEXKY OPUTHHATIAMHU U H300PaKCHUSIMH POU3BEICHUS (QYHK-
105178
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Teopema ymMHOXKEHUS (TeOpeMa O CBEPTKE)
[Ipoussenenue nByx uzoodpaxxkenuit F(p) u G(p) Takxke siBusieTcs: n3o00pa-

xenueM, npuuem F(p)-G(p) <—>_t[ f(r)-gt—7)dr.

0
WMHuTerpan B mpaBoil 4acTU MOCIIETHErO0 PAaBEHCTBA HA3BIBAETCS CBEPTKOMU

t
¢bynkumii f(t) u g(t) u obo3navaercs (f *Q) :j f(r)-g(t—r)dr.
0
OTa Teopema YTBEPKIAET, YTO YMHOXXEHHE H300paKEHHI paBHO-
CUJIBHO CBepThiBaHUIO opuruHaiioB: (f *g) <> F(p)-G(p).

B nipuio)keHUAX MoJIe3HO CIIeICTBUE TEOPEMBI YMHOKEHHS, KOTOPOE
OTHOCUTCS K CJIydYaro, KOorja HYXHO HaWTH OpPWUTHHAI TPOHM3BEIACHUS
pF(p)-G(p). [Hoas3ysce npaBunom auddepeHIupoBaHUs OpUTHHATA U

TEOPEMOMN YMHOKEHU, I10JIy4YuM HHTerpaJj Jdrwoamens:
PF(p)-G(p) = f (0)G(p)+(pF(p) - f(0))- G(p) <> f (0)g(t) +

+Jt‘ f'(r)-gt—7)dz.

0
Ha ocHoBanuu cBoiictBa cummerpuu cBeptku (f *g) <> (g* f)sToT unre-

rpajl neperrcbiBacTCA TaKKEC B BUJC:!

t

PF(p)-G(p) <> F(0)g(t) + j g(r)f'(t—7)dr, a mepemena poseri GyHKIHHA
0

F(p) u G(p) npuBoaut k ¢popmyre:

PF(p)-G(p) <> g(O) f 1)+ [g'(D) F(t-7)dz=g(O) f (1) + | T (1)g'(t—7)d7.

0 0

t
IIpumep. Haiitn u3obpaxenune pynaxmun V(t) = j (t—7)e’dr.
0

®yukius P(t) ects ceeprka dpynkmmii f(t)=t u ¢@(t)=¢€'. ITo Teopeme

ymuoxenus V(t) <> F(p)-D(p)= L. 1

p2 pP-1 p*(p-1)
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10) Teopembl pa3Jjio:KeHHs.
[lepBas Teopema pa3inoKeHUs.
Eciun F(p)—ananutuueckas QyHKIMSA B OKPECTHOCTH OECKOHEYHO y1aJICH-

HOU TOYKH M PaBHA B HEll HyJIIO, HIMEET B ee oKpecTHocTH |P|= R mopanos-

ckoe pasnoxenune F(p)= > —kk, TO opuruHaioMm F(p) ciyXut QyHKUIHS

k=1P
*© a
ft)="> Kkt
O=2, (k=D)!
k=1
IIpumep. Paccmotpum ¢pyukimo F(p) = 2p . OHa aHAJIMTUYHA B OKPECT-
p°+1

HOCTM OECKOHEYHO YyNAJeHHOM TOYKM P =oo(TaKk Kak (QyHKUUA

f(z)= F{E 1 _ aHAJUTHYHA B HYJIC).

zj (1 2
ZLZ +1J Z2°+1
YA

Ee nopanoBckoe pa3nokeHre B OKPECTHOCTH 9TON TOUKH UMEET BUJI:

F(p)=—P =£[1—i+i—...+(—1)”%+... =

2 4
p2[1+1] Pl p? p p
p2

1 1 1 1 & 1
=+ == A D" ==+ =) (D" .
p p3 p5 ( ) p2n+1 n;( ) p2n+1
') _1)n
Torma f(t)= (—tZ”:cost.
® E:O (2n)!

OTbICKaHNE OPUTHHAJIA 110 H300PAKEHHUIO

Jns maxoxaenus opuruHaia f(t) mo uzBecTHOMYy m3o0paxeHuro F(p)
TPUMEHSIOT CIICTYIONTUE TIPUEMBI:

1. Ecmm F(p)= g(p) CCTh IIpaBUJIbHAS pallMOHAJIbHAS APO0b, TO pac-

KJIaJIBIBAIOT ATy IPOObL HA CYMMY MPOCTEUIINX IPOOEH, HAXOIAT OpH-
TUHAJIBI )11 KQXKI0W TPOCTOM JpoOU, UCTIONB3ys CBOMCTBA Mpeodpa-
3oBaHus Jlarutaca.
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p+1 |
(P-4 p*~4p+5)

Pemenue. Pa3noxum qpo0Ob Ha CymMMy NpoOCTEHIIUX IpoOei METOJ0M He-

OIpeeIeHHBIX KO3()PUIUEHTOB:
p+1 A N Bp+C

(p—4)(p2—4p+5j p-4 p2—4p+5’

p+1:/{p2—4p+§%{Bx+CXp—4y
npu p=4: 5=5A, A=]

mpu p2: 0=A+B, B=-1,

npu p: 1=—4A-4B+C, C=1.

IIpumep. Haittu opurunan aus pynkuuu F(p) =

Torna

F(p)= 1 N -p+1 1  p-2+41 1 = p-2
P-4 (p-2)%+1 P-4 (p-2)°+1 P-4 (p-2)°%+1

- = et —e?cost—e?sint=f(t).

(p—2)*+1

2. Bropas Teopema paznoxxenus. [Ipu onpeneneHHbIX YCIOBUAX, HAO-
KeHHbIX Ha F(p), opurunamom s F(p) ciayxur QyHKIuUsS

f(t)= Zres(F(p)eptj, rJIc CyMMa BBIYETOB OepeTcs M0 BCEM OCO-
(r)
k
ObIM TOYKaM P, bynkunn F(p).

Cnencteue. Ecrm F(p) = (F\?’E P) €CTh ITPaBUIIbHAS PALIMOHANILHAS IPOOk, TO
ee OPUTHUHAJIOM CITYKUT QyHKIMS
nk -1 i
()= z i [F(p)e‘“(p—pk) k], ©)
p— P d p

rae P, — HOMIOCKH (byHKuHI/I F(p) kpatHOCTH n ¥ cymma Oepercs 1Mo BceM

ITOJIOCaM.
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Ecnu Bce nmomtockl F(p) mpocTeie, To ¢popmyna (5) ynpoliaercss U NpuHM-
L Q(p,) pt
maer Bun f(t)= > ,—ke k.
—,R(p)
B mnpunoxeHusix BaxHa PAa3HOBUAHOCTH JTOM  ¢GOpMyIbl, KoOTIa

F(p)= Qlp) , degQ(p) <degR(p), R(p) umeeT npocTeie KOPHU, OTIUY-

PR(p)
HbIE OT HyJIA. B aTOM city4yae Q(p) > Q) + ZI: mepkt.
pR(p)  R(O) = pR(p )
P

IIpumep. Tano uzobpaxenue F(p)= > - Haiitn opurunan f(t).

(P*-3)
Pemienne. @ynkuuss F(p) uMeeT mONOCHI p,,= +1 BToporo mopsiaka. [lo

dbopmye (5) umeem:

!

f(t):lim{ pe”" }+ Iim( pe” ]zlim e™((pt+1)(p+1)-2p),

p— 1 (p+1)2 p— -1 (p—1)2 p—1 (p+1)3
pt L t -t t ot
iim & (pt+D)(p-D)-2p)_2te' e’ e'-et 1
p—-1 (p-1)° 8 -8 2 2

3. NPUWJIOXKEHUSA ONEPAIIMOHHOI'O HCUUCJIEHUSA
K PEHHEHUIO OBBIKHOBEHHBbBIX IU®PEPEHIINAJIBHBIX
YPABHEHUI U CUCTEM

OrnepalliOHHBIN METOJ] 0COOCHHO MPOCTO MPUMEHSETCS K PEUICHUI0
JUHEUHBIX AU PEpeHIINATIbHBIX YPABHEHHH C MOCTOSSHHBIMU KOd(PduiineH-
TaMH ¥ CUCTEM TaKUX YPaBHCHUH.

[Tycth nano nuddepeHnmanbHOe ypaBHEHUE:

L(x)=a x™+ax® P+ +a x'+ax=f(), (6)
C HA4YaJIbHBIMH YCIIOBUAMMU:
_ ' _ (n-1) _
x(O)_xo, x(O)_xlo,..., X (O)—x(n_l)o. (7)
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bynem cuurars, uro a  # 0, a pynkius f (t) u pemenne X(t) BMecTe ¢ ero

MPOU3BOAHBIMU 70 N-TO TIOPsAKA SIBJISIIOTCS OpUTHMHAjIaMU: O003HAYUM
X(p) <> x(t), F(p) <> (D).

[To npaBwiny nuddepeHIpoBaHusl U CBOUCTBY JIMHEHHOCTH BMECTO AUQ-
dbepeHManbHOTO ypaBHEHUA (6) ¢ HAYAJIbHBIMU yCIOBUAMU (7) TOIy4yuM
OIIEpaTOPHOE YpaBHEHUE:

(aop”+alp”‘1+...+aan(p)=F(p)+x0(a0p”‘1+alp“‘2

+...+a )+,
n-1

n-2 n-3
+x10(a0p +a1p +...+an_2]+X(n_l)an

una A(p)X(p)=F(p)+B(p), rne A(p) u B(p) - u3BECTHBIE MHOTOUJICHBI.

Pemas 3TO YpaBHEHHUE, HalJeM OIIEPaTOPHOE pelIeHue
F(p)+B
X (p)="(P)*+B(p)
A(p)

Ecnu ypaBHeHue (6) ¢ HauaIbHBIMU YCIOBUSAMHU (7) JOMYCKAET pEUICHUE
X(t), yAOBIETBOPSIONIEE YCIOBUSIM, HAJIOKEHHBIM Ha OPUTHHAJIBI, TO ATO

penieHue sipisiercst opuruHasiom X (p).
Ilpumepwi.1) Haiitu pemienue 3anaun Korm:
y'—-3y'+2y=2e"t, y(0)=0, y'(0)=-1.
Pewenne. Umeem y(t) <Y (p),

y'(®) < pY(p)-y(©)=pY(p),

y'(t) > pY (p) - py(0) - y'(0) = p*Y (p) +1.

Torna nmomy4yaem onepaTopHOE YpaBHEHUE

pZY(p)+1—3pY(p)+2Y(p)=i, Y(p)(p2—3p+2)=i—1,
p+1 p+1
1-p 1
Y = 1Y = )
D= o200 P prp-2

1 A B

(p+D(p-2) p+l p-2
1=A(p-2)+B(p+1),
1

npu p=2: 1=3B, Bzé,

mpu p=-1: 1=-3A, A=-=.
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T Y(p)= — et
orza Y (p) 3p+1) 3(p-2) 3

2) Haittu pemenue 3agaun Koru:
y"+6Yy"=72t>+60t+6, y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=0.
Pemenue. Umeem y(t) <> Y (p),

y'(t) <> pY(p)—y(0)= pY(p),

y"(t) <> pY (p) - py(0)-y'(0) = pY (p),

y"(t) <> p%Y (p) - p*y(0)— py'(0) - y"(0) = p*Y (p).

Torna nmomy4yaem onepaTopHOE YpaBHEHUE

1 ! 1( —ethz £t).

144 60 6
pY (p)+6p?Y (p)=""+—+—,
p> p° P
2
_144+60p+6p2_6(24+10p+p j_6(p+4)(p+6)_ 6 24
Y(p)= 3 3 2\ 5 - 5 B 4+ 5(_)
p[p +6p) p>(p+6) p°(p+6)  p* p
<—>§t3 2444 =3+t =f(t).

TpebGoBanue, yTOOBI HAYAIBHBIEC YCIOBUS ObLIN 3a1aHbI B TOUke t =0
HECYILIECTBEHHO, TaK KAaK JUHEMHON 3aMEHOW HE3aBUCUMOW MEPEMEHHOM t
sanaua Komm npu t=1 #0 cBoguTCs K 3a7a4e ¢ HAYATBHBIMU YCIOBUAMH

B Touke t=0.
JlefiCTBUTENBHO, TYCTh TPEOYETCsl HANTH pellieHrne ypaBHEHUS
aox”(t) + alx’(t) + azx(t) = f (1), (8)

yIoBJIeTBOpstoIee ycimoBusm X(t o) =X, X’(to) =x,rae t #0. 9)
Ionoxxum t=7+t, X(t) = X(z'+to) =X(z), f)="1(r +t0) = F(T) . Torma
X)=x(+t)= X'(z), X"(t)=x"(z +t) = X"(7) u ypaBuenue (8) ¢ Hayalb-
HBIMU YCIOBUAMHU (9) IpUMYT BU:
a X'()+a X ()+a,X(0)=f (), X(0)=x, X'(0)=x..

Mal nonyunnu 3agauy Koy s ypaBHEHHS ¢ Ha4aJIbHBIMU YCIOBH-
SIMH, 3aJaHHBIMH B Touke 7 =0.
Ilpumep. Hatitn pemenne 3agaun Komm: x"(t) + x'(t) =t, x@0) =1, x'(2)=0.
Pemrenne. IMomoxkum t=7+1, x(t)=x(r+1)=X(r). Torma X"+X =7+1,
x(0)=1, x'(0)=0.
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ITycts X(t) <> X(p), Toraa
X'(t) <> pX(p)—X(0)= pX(p) -1
X"(t) <> p2X (p)— pX(0)—X'(0) = p?>X (p)— p. Torna momyuaem omepaTop-

Hoe ypaBHenue: P2X(p)—p+ pX(p) —1:%+1,
pc P
1
X(p) p*+p|="" R pet,
p
2 2
X(p):%+i<—>%+lzf(r). CnenoBarensHo, X(t)=1+ (t-1) :

P
OtMmeTtuM 0c000 poib naTerpana roamens. I[Tycts Tpedyercs pemunThb
nuHenHoe auddepeHnnanbHoe ypaBHEHUE ¢ TOCTOSIHHBIMEU KO3 QUIIeH-
tamu L(X) = f(t) (10)

IIPY HYJIEBBIX HAYAJIBHBIX YCIOBUAX. ECIIM NU3BECTHO Xl(t) — pEUIEHHE ypaB-

Henust L(X)=1 (11) c To¥ xe JeBOM 4acThiO U MPABOM YacThiO 1, Takxke

IpU HYJEBBIX HAYAIBHBIX YCJIOBHUSX, TO HHTErpan Jlroamenss MO3BOJIAT
Hamucathb penieHue ypaBHeHus (10) 6€3 BCAKUX BBIUUCICHUN.

JIeHCTBUTENBHO, ONIEPATOPHBIE YPABHEHUS, COOTBETCTBYIOIIUE YPaB-
Henusim (10) u (11) umerot Bu:

A(p)- X (p)=F(p). A(p)-xl(p)=%,

rne F(p) < f(t), orkyna X(p):@: p- Xl(p)- F(p). Takum o6pazom,

A(p)

corjiacHo (popmyrne J{roamerns,

t
X(t) =j f(7)- Xl'(t —7)d7 (yuurbiBaeMm, 4ro x (0)=0) nn
0

() =x(t)f(0) +‘t[xi(r) -f't—7)dr.

0
Ilpumep. C nomomnisto hopmyiibl roamens Haiitu pemierue 3agaun Koru:

4e™ ,
y(0)=0, y'(0)=0.
1+ 2e
Pemenune. PaccMoTpum BcmomorarenpHyro 3amauy: X' —2x =1, x(0)=0,

x'(0)=0.

y” _ 2y! —

2t
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[Tycts X(t) <> X (p), Torma X'(t) <> pX(p)—x(0) = pX(p),
X"(t) & p2X(p)— px(0)—x'(0) = p2X (p). Torma HonyqaeM OIIEPaTOPHOE

ypastene: p2X (p)~2pX (p) ==, X(P) P ~2p )=, X(P)=—; =+
P p p*(p-2)

Paznoxxum nmocneaHiow ApoOb Ha CYMMY MPOCTEUINX APoOei METO0M He-
OTIpEeICICHHBIX KO3(P(HUITUECHTOB:

1 A B, C
p’(p-2) P p*> p-2
1=Ap(p-2)+B(p—2)+Cp?,

opu p=0: 1=-2B, B=—%,

npu p=2: 1=4C, C=%,

mpu p2: 0=A+C, A= %

Torna

X(p=—tot 4 b L L T vy x)= —1+1e2t
4p 2p* 4p-2) 4 2 2

t
Pemennie ucxoanoii 3agaun umeet Bug Y(t) :J' f(r)-X(t-7)dr=

0

j e4r( 1.1 L2t~ T)j Zie%(em ezr)dr{zz“ezf }z
2

1+e 1+e% dz=2e%dr

0

1+e” 1+e”

j (e* Z+1)olz (e +Diniz -]

— (e +1)(|n(1+ e2)—In 2)+1—e2t
2
PemeHHe CUCTEM JIMHEWHBbIX Au(depeHInanbHbIX YPABHEHUH C MO-
CTOSHHBIMU KOC‘)(l)(bl/H_H/IeHTaMI/I Ol'[epaI_H/IOHHBIM METOJIOM HpOI/ISBO)II/ITCH 110
TOH e CXeMe, YTO M PEIICHUE OJHOT0 AU hepeHIInAIBPHOTO YPaBHCHHUS.
[TycThb Hy>XHO pemuTh cuctemy auddepeHInanbHbIX ypaBHEHUN BTO-
pOro mopsiaka:
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n d?x dx o
> la K +b, Ol—'<+ci X |=f@), i=1n (12)

rae & b ,c —const npu HadaneHbIX yenomwix X ()=« , X (0)=4, .
Oo6o3Havas yepe3 Xk(p) U Fi(p) M300PAKCHHS X, Ou fi(t) OT CHUCTEMBI

(12) ¢ yueToM Ha4aJIBHBIX YCIOBUM, ITOJYYHM OTIEPATOPHYIO CUCTEMY:
n n

2 (aik p° + bik P+ Cik)xk(p) - Fi (P)+ Z((aik P+ bik)ak * aik’Bk )’ (13)
k=1 k=1

i=1n.

Pemas (13) kak TuHEHHYIO alreOpandecKyro CUCTEMY YPaBHEHUI OTHOCH-
renbHO X, (P), Haitnem X (), a 3aTem ux opuruHaisl X (t) (k =1,n). Otu
nocieaHue OyayT pemeHusiMu 3aaaun Ko juist cucremsl (12).
X'=x+3y+4, x(0)=2

y'=x-y y(0)=0.
Pemienue. [Tycth X(t) <> X (p), Torna X'(t) <> pX(p)—x(0) = pX(p)-2,
y{t) <> Y(p), torma y'(t) <> pY(p)—y(0)=pY(p). ITlonmyuaem omeparTop-
HYIO CUCTEMY:

Ilpumep. Pemuts cucremy {

PX(p)=2=X(P)+ ¥ (D) += | X(P)(p-D-3¥(p) =2+
pY(p)=X(p)-Y(p) X(p)-Y(p)(p+)=0
2
Y 2_41=2 4 Y(p)= ~
(p)(p j +p p(p-2)

! 2(p+1)
= X T o(p-2)
X(p)=Y(p)(p+1) (p) p(p-2)

PaznoxuM kaxayro u3 Apodei Ha CyMMy IPOCTEUINX JpoOei METOIOM He-
ornpeeaeHHbIX KO3)PUIUEHTOB:

2 __A B
p(p-2) p p-2
2=A(p-2)+Bp,

npu p=0: 2=-2A, A=-1,
npu p=2. 2=2B, B=1.
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Torma Y (p) =L2—%<—>e2t —1=y(t).

2(p+) _A B
p(p-2) p p-2'
2p+2=A(p-2)+Bp,

mpu p=0: 2=—2A, A=-1,
nmpu p=2: 6=2B, B=3.

Torza X(p)=i2—%<—>3e2t _1=x(t).

AHajaornyHo,

4. PEILIEHUE UHTET'PAJIbHBIX YPABHEHU BOJILTEPPA
C AAPAMMU CIIEHUAJIBHOI'O BUJA

Omnpenenenne. UHTErpajbHbIM yPaBHEHUEM Ha3bIBaCTCSl ypaBHE-
HUE, CoJIepKaIee MICKOMYIO0 (PYHKIMIO TI0J1 3HAKOM UHTerpaia. Hampumep,
pemenne 3agaun Komm: y'= f(X,y), y(xo) =Y, CBOJUTCS K PCIICHUIO HH-

TErpabHOrO ypaBHEHUs: y =Y, + I f (X, y(x)dx.

X
0

Ecnu uckomast pynkims y(X) BXOAUT B ypaBHEHHUE JIMHEUHO, TO UHTETPalb-

HOE€ YPAaBHEHHE HA3BIBACTCS JIMHEHHBIM.
b

Vpasuenue Buga Y(X)= f(X) +I K(x,t)-y(tdt, (14)
a

riae a,b—const Ha3bIBaeTCs JIMHEWHBIM UHTETPATIbHBIM ypaBHeHHEM Dpej-

roasMa BToporo poaa. 3aeck K(x,t) u f(X)—3amannasie hpyakmmm, y(X) uc-

koMast pynkuusa. Oynkuuio K(X,t) Ha3pIBaloT a1pom ypaBHenus (14).

Vpasuenue suga Y(X)= f(X)+ ]S K(x,t)-y(tt (15)

a
Ha3bIBAIOT JIMHEHHBIM ypaBHeHHEM BosibTeppa BTOpOro poja.
Ecnu B ypaBHenusix (14) u (15) f(t)=0, To ypaBHEeHUS! Ha3bIBAIOTCS OJJHO-

poansiMu. Ecnu uckomas pyHkuus Y(X) BXOAUT TOJBKO MOJ 3HAK WHTE-

rpajia, TO IMEEM COOTBETCTBEHHO ypaBHeHUss Dpearoapma win BoasTeppa
TIEPBOTO POJIa:
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b X
[K)-ytt=f(x)  mmm  [K(xt)-y(tdt=f(x).

X
VpaBHeHue Buia (p(X)+IK(X—t)-g0(t)jt = f(X) ¢ sopom K(x-t), 3aBucs-

0
MM JIMIIb OT PA3HOCTH apIrYMEHTOB, IPEICTABISAIOT COO0M BaXKHBIN Kilacc
ypaBHeHul BonpTeppa. OHM MHOTJa HA3BIBAIOTCS] YPABHEHUSIMU CBEPTKHU.
ITycts uMeeM ypaBHeHUE BoisibTeppa THIa CBEpTKH

X
P(x) = [K(x—1)-pltht+ f (4). (16)
0
bynem npeanonarate, yto ¢yHkuuu f(X) u K(X) gocratoyHo riajgkue

GbyHKIMHM ¥ UMEIOT KOHEUHBIN MOpsSAoK pocta pu X = 0. B aTom ciyuae u
bynkuus @(X) npu X =0 uMeeT KOHEUHBIN MOPSA0K POCTa, & 3HAYUT MOKET

ObITh HaiieHo wuzoOpaxenue ¢ynkumii f(x), K(X) u ¢(x). Ilycts
f(X) > F(p), K(X)<> L(p), @(X)<>D(p). [Ipumensas k od6enuM yacTsIm
(16) mpeobpazoBanue Jlamimaca u monb3ysich (GOpMyJSION CBEPTKH, Oyaem

F
umeth: ®(p)=F(p)+L(p) - D(p), orkyna D(p) :1 I(_I(D?J) , L(p) =#1.
s ®©(p) Haxoaum opuruHai ¢(X)— pelieHre HHTErPAIbHOTO YPaBHEHUS
(16).

X
IIpumep. Pemnth nHTErpanbHoe ypaaenue @(X)=sin X+ j(x —1)-p(tdt/

0
Pemenue. Ilepexoas k wu300paxeHUssM U paccMarpuBasi MHTErpan Kak
cBepTKy QyHKIuUH t u @(t),, moIydrM Ha OCHOBAHUM MTpaBUiIa U300paKEHUS

CBEPTKHU:

1 1 p’ Ap+B C D
D(p)=——— +——d(p), D(p)= _ |
(p) p2+1+p2 (p), @©(p) (p2+1j(p2—1) p2+1+p_1+p+1
p2 =(Ap + B)p? —1)+ C(p+1)(p? +1)+ D(p—1)(p? +1)

opu p=1. 1=4C, C=%,

npu p=-1: 1=-4D, D=-

AP
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pu p®: 0=A+C+D, A=0,

npu p2: 1=B+C—D, B:%.

Torna

1 1 1 1.1, 1 1 1
®(p) = t-

+ — o Zsint+ et —Ze t="sint+=sht.
2(p2+1) Ap-1) 4p+D) 2 4 4 2 2

. 1.
3amenuM t Ha X ¥ MOJYYMM OKOHYATENLHBIN OTBET (@(X) = ESln X+ EShX.

TUIMOBOM PACYET
1. Haiitu u3o0paxkenue QyHKIUU.
1. f(t)=t-e 'sinllt 2. f(t)=t-e"*cosl5t
3. f(t)=t-esin4t 4, f(t)=t-e"*cos8t
5. f(t)=t-e’sin6t 6. f(t)=t-e >cosl2t
7. f(t)=t-e"*sinl13t 8. f(t)=t-e"Mcos10t
9. f(t)=t-e"¥sin7t 10. f(t)=t-e?sin5t
11. f(t)=t-e%sin2t 12. f(t)=t-e 3sin 2t
13. f(t)=t-e™cos2t 14. f(t)=t-e"%sin5t
15. f(t)=t-e 3tcos7t 16. f(t)=t-e~*cos4t
17. f(t)=t-e "sin3t 18. f(t)=t-e ‘coslilt
19. f(t)=t-e cosot 20. f(t)=t-e % coslOt
21. f(t)=t-e > cosTt 22. f(t)=t-e > tsin6t
23. f(t)=t-e Ptsinot 24. f(t)=t-e*coslOt
25. f(t)=t-e *sin10t 26. f(t)=t-e ®sin10t
27. f(t)=t-e®coslOt 28. f(t)=t-e¥sin5t
29. f(t)=t-e cos7t 30. f(t)=t-e?sin3t

2. Beraucnute nHTETpalt
+oo 2t o
1, e sty
t
0 0

+o0 2t :
5 Ie sin 4t
t

dt
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11.

13.

15.

17,

19.

21,

23.

25,

+

fo e ¥ iin 2t 4,
0

5t
J‘ Sln
0

3t
J- Sln
0

3t
J‘ Sln
0
+ o

j cosbt —cos3t
t

dt

0

" cos4t —cosTt
t

< €02t —cosbt
t

dt

< cos5t —cos7t
t

dt

0

T’ cos7t —coslit

t
0

" cosot —cos8t
t

dt

o

" ”sin5t-sin 3t
t

dt

O

" ”sin5t-sin 7t
t

dt

dt

dt

— 4t -
& St

" cos7t —cos3t

dt

o ——

14,

16.

18.

20.

o —

22,

0

24.

+fosin 5t - sin 4t

t

" cos7t —cos5t

dt

t

< cos5t —cos4t

dt

t

<’ cos5t —cosot

dt

t

< c0s9t —cos7t

dt

t

" cos10t — cos6t )

t

dt
t

0

+ 00 _ - -
26. J’Mdt

t

0
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+ o0 - - + 00 - -

97 I sin 7t-tsm10tdt 28, I S|n8t‘;s|n9toIt
0 0
+oo - - +o - -

29 I S|n9t£sm 6tOIt 30 I smlOtJ;smlBtdt
0 0

3. 1o nannomy rpaduxy f(t) naiitu uzobpaxenue F(p)

1. 2.
+f(t) 1 f(t)

3 r f(t) 4., f(t)
2 2
1 —_ 1 —_
Y 1 T | I »{ T — T T 1 1 t
1 2 3 4 1 2 3 4
1 -1
2 — -2 —
5 T f(t) 6. f(t)
2 2

2 - (1) 8. f(t)
2 21 —
-I'V 1- -
:t 1 1 T T t
1T 27 37 4 ' 1 2 3" 4
1 1
9 f(t) 10. fit)
2 2
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11.

13.

15.

17.

19.

12.
1 ()

14, 1 f(t)

16. 1(t)

20. T f(t)

22, Tf(t)
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23.

25. 1ft)
2.
.
pr
' 1" 9 3" 4
-1
_2- —
27.  1f®
2.
"
I _II T 1 4| :t
) 2N 4
_2._
29.
1 ()
N
‘I-
s t
1 2I 3 1
B N
31.
Tf(t)
2.
" / —
t
' 1 1 2" 3 4

24.

£ (t)
2.
'I.
1" 5 3 4
-1
1 f(t)
2-
'I.
1%‘ 3 4
-1
-2.
28. [f®
2- —
"I- —
_II 2] 3| 41
30. [f(t)
2.
'I-_
1 2 3 4
-1 —
32, Tf()
,
T
0/ a4 2a 3a 4a
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4, HaliTi opuruHai mo 3aJJaHHOMY U300paKeHUIO.

6p+5

1. F(p)=

(-2 +4p+5)
’ F(p):(pﬂ)fppiims)
e p(pzifms)
TR
G
O s
S p(pzfzpﬂj
s
M
G
= p(pzifpwj

30

_ P
2'I:(p)_(erl)(pz-JFZp+2)
2p—p?+1
puH4Xp2+Q
_ 2p
6.F(p)_(p+1)(p2+4p+5j
12
p’+8
p—5
p(p2+4p+5j
2p+10
(p+D[p2+4p+5j
6p+4
(p+D(p2+4p+5)
4
p(pz-—4]
2
p(p* -1
10
(p—D(p2+4p+5j
13
(p—2{p2+2p+5j

4. F(p)=

8. F(p)=

10. F(p) =

12. F(p)=

14. F(p)=

16. F(p)=

18. F(p)=

20. F(p) =

22. F(p)=

2p+3
p(p-+2p+3j

24. F(p)=



3) -8p+17

25. F(p) = 26. F(p)=
(p+3( p* -2p+2] (p-2)p*~4p+5)|
11p-23 p+5
27. F(p)= 28. F(p)=
(p-1)[ p*~p-12] pp*~2p+5)
29. F(p)= 2 30. F(p)= p+1

(p+1)(p2+2p+2j (p—4)(p2—4p+5j

5. Haiitu pemenne nuddepeHnaibHOr0 ypaBHEHUS, YIOBICTBOPSIONIEE
HauyaiabHbIM yeioBusM Y(0)=0, y'(0)=0.

1. y'+y=t 2. y'+4y =8t

3. y'+9y =27t 4, y"+16y =64t

5. y"+25y =125t 6. y'+36y=216t
7.y"+2y'=2 8. y"-3y'=3
9.y'-4y'=4 10. y"-5y'=5

11. y'—y=2t 12. y"—4y =32t
13. y"—9y =27t 14. y"—16y =64t
15. y"—25y =125t 16. y'—y=4t

17. y"—4y =16t 18. y"—9y =54t
19. y"—16y =128t 20. y"—25y =250t
21. y'+y=2t 22. y"+4y =16t
23. y"+9y =54t 24. y"+36y =432t
25. y"+25y =250t 26. y"+16y =128t
27. y"+y=2sint 28. y'+4y=4sin2t
29. y"+9y =6sin3t 30. y"+16Yy =8sin 4t

6. Haiitu pemenue nuddepeHuuaibHOr0 ypaBHEHUS, YIOBIETBOPSIOLIEE
3aJIaHHBIM Ha4aJIbHBIM YCJIOBUSIM

1. y"+y=2e', y(0)=0, y'(0)=-1.
2. y'—-y=t, y0)=0, y'(0)=1.

3. y'+y=2t, y(0)=0, y'(0)=1.

4. y"-y=3t, y(0)=0, y'(0)=-1.
5. y"+2y'=6e', y(0)=0, y'(0)=6.
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6. y'++y' —2y=1-2t, y(0)=0, y’'(0)=1.
7. y"+9y=6sin3t, y(0)=0, y'(0)=3.

8. y"+2y=3e', y(0)=0, y'(0)=3.

9. y'—y'=6e*, y(0)=0, y'(0)=2.

10. y"+2y'=3e !, y(0)=0, y'(0)=-3.
11. y"+y=t, y(0)=0, y'(0)=1.

12. y"+4y'+4y=e®, y(0)=0, y'(0)=1.
13. y"+3y'+2y=¢e', y(0)=0, y'(0)=1.
14. y"+3y'=4e', y(0)=0, y'(0)=4.

15. y"-2y'-3y =3, y(0)=0, y'(0)=3.
16. y"+4y=4t, y(0)=0, y'(0)=1.

17. y"+9y=9t, y(0)=0, y'(0)=9.

18. y"+5y'=25t, y(0)=0, y'(0)=-1.

19. y"+4y=8sin2t, y(0)=3, y'(0)=1.
20. y"—y'—-6y=2, y(0)=0, y'(0)=1.

21. y"-3y'+2y=2e"', y(0)=0, y'(0)=-1.
22. y"+4y=12cos2t, y(0)=0, y'(0)=1.
23. y'+4y' +4y=t3e"2, y(0)=1, y'(0)=2.
24. y"+3y'-10y=2, y(0)=0, y'(0)=1.
25. y"+2y'+y=2e"t, y(0)=0, y'(0)=1.
26. y"+y'—=2y=e"t, y(0)=0, y'(0)=1.
27. y"-2y'=-3¢', y(0)=2, y'(0)=2.

28. y"+y'=2cost, y(0)=0, y'(0)=1.

29. y"—y=4sint, y(0)=0, y'(0)=-2.
30. y"-3y'+2y=12e*, y(0)=2, y'(0)=6.

7. Haiitu pemienne nuddepeHuuaibHOr0 YpaBHEHUS, YIOBIETBOPSIOLIEE
3aJIaHHBIM Ha4aJIbHBIM YCJIOBUSIM

1. ym_yﬂz_lz-tZ _|_18t+6, y(O):O’ y'(O):O, y"(O):O-
2. y”’_2y”:—24t2+36t—6, y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=0.
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3. y"—3y"=-36t2+27t—1, y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=0.
4. y"—4y"=12t> ~30t+6, y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=0.
5. y"—5y"=—15t2—24t+6, y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=0.
6. y"+Yy'=t2+2t+2, y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=2.
7.y"+2y" =22 +2t-4, y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=-2.
8. y"+3y"=6t2 +4t-18, y(0)=0, y'(0)=0, y'(0)=—6.
9. y"+4y" =42 +2t+4, y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=1.

10.
11.
12.
13.
14,
15.
16.
17,
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.
217,
28.
29.
30.

y” +5y"=60t2 +100t3, y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=0.
y"—y"=€', y(0)=0, y'(0)=1, y"(0)=2.
y"—2y"=4e*, y(0)=0, y'(0)=1, y"(0)=4.

y"-3y" =9, y(0)=0, y'(0)=1, y"(0)=6.
y"—4y"=16e*, y(0)=0, y'(0)=1, y"(0)=8.

y" —-5y"=25e, y(0)=0, y'(0)=1, y"(0)=10.
y"—y'=2¢e", y(0)=0, y'(0)=1, y"(0)=2.
y"—4y'=8e", y(0)=0, y'(0)=1, y"(0)=4.
y”—-9y'=18e*, y(0)=0, y'(0)=1, y"(0)=6.
y"-16y'=32e*, y(0)=0, y'(0)=1, y"(0)=8.
y"—25y'=50e, y(0)=0, y'(0)=1, y"(0)=10.
y"—y'=(4t+6)e', y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=2.
y"—4y'=(16t+12)e?, y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=2.
y"—2y"+y'=2¢", y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=2.
y"—4y"+4y'=4e? y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=2.
y"+y"—2y'=(6t+8)e', y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=2.
y"—y"—2y'=(12t+10)e?, y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=2.
y"+2y"-3y'=(8t+10)e', y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=2.
y”+2y" -8y’ = (24t +16)e?, y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=2.
y"+y"=e"', y(0)=0, y'(0)=1, y"(0)=-2.
y"+2y"=4e"%  y(0)=0, y'(0)=1, y"(0)=—4.
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1.

w

ol

\l

;
Iy
1y
1y
{

. Pemnts cucremy nudpepeHimanbHbIX ypaBHEHUN

X'=x+3y+2, x(0)=-1
‘=x-y+1, y(0)=2.

X'=x+4y, x(0) =1,
y' =2X—-y+9, y(0)=0.
X'=2x+5y, x(0) =1,
'=x-2y+2, y((0)=L1.
X'=3x+Y, x(0)=2,
y'=-bx-3y+2, y(0)=0.
'=-2x+6y+1, x(0)=0,

=2X+2Y, y(0)=0.
X'=X+2Y, x(0) =0,
y'=2x+y+1,  y(0)=5.
X'=—x-2y+1, x(0)=1

Cly'=-15x+y, y(0)=0.

X'=3x+2Y, x(0)=0,
y'=25x-y+2, y(0)=0.
X'=2x+8y+1, x(0)=0,
y'=3x+4y, y(0)=0.
x(0) =1,
y'=4x+y+1 y(0)=0.
X'=3y+2, x(0)=0,

y' =X+2y, y(0)=1.

X' =2y, X(0) =2,
y'=2x+3y+1, y(0)=0.
X'=4x+3, x(0) =0,
y'=X+2y, y(0) =0.
X'=x+3y+1,  x(0)=0,
y'=x-y, y(0)=1.
X' =3y, x(0)=2,

y' =3x+1, y(0) =0.

34

5 {x =—x+3y+1, x(0)=1,

y'=X+Y, y(0)=2.

4 {x =X+2y+1], x(0)=0,
y'=4x-y, y(0)=1.

6 {x =-2x+5y+1, x(0)=0,
'=X+2y+1], y(0)=2.

8 {x =-3x—-4y+1, x(0)=0,
y'=2x+3y, y(0)=2.
10 {x =2x+3y+1, x(0)=0,
y' =4x-2y, y(0) =1.

1 {x':Zx—Zy, x(0)=-1,
y'=—4x+4, y(0)=0.

14 {x’:3x+5y—6, x(0) =0,
y' =3X+Y, y(0) =1.

16 {x’:Zy, x(0)=-1,
y' =2x+3, y(0)=0.
18 {x’:2x+2y+2, x(0) =0,
y'=4y, y(0)=1.
20 {x’—x 2y+1,  x(0)=0,
y(0)=1.

X'=x+4y+1,  x(0)=0,
{y =2X+3y, y(0)=0.
od {x =-2X+Y, x(0) =1,
y'=3x+1, y(0)=0.

2. {x =y+3, x(0) =1,
'=X+2, y(0) =0.
23 {x =—x+3y+1, x(0)=0,
y'=X+Y, y(0)=1.
30 {x =x+3y+4, x(0)=2,
=X-Y, y(0)=0.



11.

13.

15

17

19.

21,

23.

9. Pemuth cucremy auddepeHInanbHbIX ypaBHEHUN C HaudajlbHBIMU

ycnousimu X(0) =0, y(0)=0.
X' =11x—20y +10e',
y'=12x—20y + 9¢'.
X' =-21x-12y+10¢',
y'=24x+13y—12¢".
X'=—6Xx—6y+e',
y'=12x+11y —2e'.
X' =—7x—6y—2e ",
y'=12x+10y+3e "
X' =—-8x+12y—3e',
y'=—-20x+23y—2e'.
X' =26x—30y+7e™,
y' =20x—23y +6e™.

X' =X+6y+8%,
y' =—12x-16y—7e*.

[X'=14x-12y+e®,
y'=20x-17y.

X'==17x+ 20y,
| {y’ =—12x+14y+e*,
X' =—Tx—6y+4e™
y'=12x+10y —5e™,
x'=19x+12y—9e™ %,
y'=—20x—12y +10e” %,
X' =-11x—12y +3e?,
y' =6x+6Yy—2e%.
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5 X' =—23x+12y +13e?,
y' =—20x+8y+14e?.

LS =—17x—20y—e?,
y'=12x+14y.

X' =—14x+20y—4e~ %,
y' =—12x+17y—-3e 4.

X' =10x—12y+4e~ %,
2t

8
y' =6x—-7y+3e”

0. {x’:l7x—12y—3e2t,
y' =24x—-17y—5e?.
X' =10x+6y—5e",
y'=—12x—-7y+6e" "
X' =15x+12y —4e” 4,
y'=—24x—-19y +6e” 4.
16. {x’ =—14x+6y+7e" ",

t

y'=-12x+3y+8e .
X' =17x+12y +6e" ",

y'=-20x—-14y—7e" ",
X' =11x—24y+12e ",
y'=12x—23y +10e".

X'=-22x+20y,
22. .

18.

20.

y' =—12x+9y+e “.

24 X' =9x+24y+13e” %,
y' =—12x—25y-11e” %,



25.

217,

29,

11.

13.

7'=1z,

X'=-9x—-24y—
y' =12x+ 25y +9e™.
X' =14x -6y —4e*,
y'=12x -3y —5e™.
X' =7x—2y—4e",
y' =—4x+5y+7e*.

11e*,

10.
X'=-y-z, x(0)=-1,
y'=-X-1, y(0)=2,
Z'=-X-Y, z(0)=1.
X'=2X+Y, x(0) =0,
y' =X+2, y(0) =1,
z'=-3x+y-1z, z(0)=0.
X'=4x—-2y-1z, x(0)=0,
y'=—x+3y-z, y(0)=0,
Z'=x-2y+2z, z(0)=2.
X'=2x-y+2z, x(0)=2,
y'=2y-1, y(0)=0,
Z'=-y+2z, z(0)=2.
X'=2Xx-12, x(0)=2,
y'=x+2y-z, y(0)=1
7' =—X+2z, z(0)=0.
X'=bx—4y+4z, x(0)=1,
y'=2x+y+2z, y(0)=1
z'=2x+3z, z(0)=0.
X'=7x+62, x(0)=0,

y'=2x+5y+2z, y(0)=0,
z(0)=-1.
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10.

12,

14.

3

Pemuth cucremy auddepeHnanbHbIX YpaBHEHUI

26 X' =—11x+ 24y +8e",
y' =—12x+ 23y +6e®.

X'=5x—y,
28.{ y

y' =—x+5y—2e™.

X'=y+1z,
y'=3x+12,
Z2'=3X+Y,

X'=-2x-2y -4z,
y' =-2X+Yy -2z,

Z'=5x+2y+7z,
X'=2x-Y,
y'=—X+2y,
Z'=X-Yy+2z,
X'=4x—-y-1z,
y'=4y-z,
Z'=-y+4z,
X'=4x+Y,

y' =Xx+4y,
z'=—x+Yy+4z,
X'=2X—2y+2z,
y'=3y,
z'=2y+1,
X'=7x+62,
y'=4x+3y+4z,
7'=1z,

X' =7x—4y—-10e™,
y' =—2x+5y+2e”.

x(0)=0,
y(0)=5,
z(0) =5.
x(0) =1,
y(0)=0,
z(0)=0.
x(0) =0,
y(0)=0,
2(0)=2.
x(0)=2,
y(0)=2,
z(0)=0.
x(0) =1,
y(0)=-1
z(0)=0.
x(0)=3,
y(0)=1
z(0)=-1.
x(0)=0,
y(0)=0,
z(0)=1.



X'=6x-y—-z, x(0)=0, X'=4x-y-z, x(0)=0,
15. jy'=—x+6y-2z, y(0)=0, 16. Jy'=—x+4y—-1z, y(0)=0,
7' =3z, z(0)=2. z'=1, z(0)=2.
X'=7x+6z, x(0)=2, X'=15x+2y -2z, x(0) =1,
17. 3y'=2x+5y+2z, y(0)=0, 18. 1y’ =7y -4z, y(0) =0,
z'=4z, z(0)=-1. z'=-2y+5z, z(0)=-1.
X'=2Xx-Y, x(0) =1, X'=X—y-1z, x(0) =0,
19. Jy'=—x+2y, y(0) =1, 20. 1y'=3y -1z, y(0) =0,
Z’=x-y+5z, z(0)=1. Z'=-y+3z, 2(0)=2.
X'=6x—-y-z, x(0)=0, X'=6x-y—-z, x(0)=1,
21. Jy'=—x+6y—-2z, y(0)=0, 22. 1y’ =—x+6y-2z, y(0)=1,
z'=6z, z(0)=3. z' =61, z(0)=0.
X'=x+2y-2z, x(0)=0, X'=9x+y-z, x(0)=]
23.1y'=7y—-4z, y(0) =0, 24, 1y'=4y -1, y(0) =0,
z'=-2y+5z, 2(0)=4. Z'=-y+4z, z(0)=4.
X'=11x+y-z, x(0)=1, X'=X+y-1, x(0) =1,
25.1y'=4y -1z, y(0) =0, 26. {y'=5y—z, y(0) =4,
z'=-y+4z, z(0) =0. Z'=-y+5z, z(0)=0.
X'=13x+2y—2z, x(0)=0, X'=13x+6Yy+2z, x(0)=1,
27. 1y =9y -2z, y(0) =0, 28. 1y'=2x+9y—-2z, y(0)=0,
z'=-2y+9z, z2(0)=2. z'=-2x-6y+5z, z(0)=0.
X'=7x—-6y+6z, x(0)=1, X'=7x+2y+2z, x(0)=1,
29. 1y’ =2x+3y+2z, y(0)=1, 30. {y'=-6x+3y+2z, y(0)=-2,
z'=2x+2y+3z, z(0)=0. z'=6x+2y+3z, z(0)=1.

11. C nomompto popmysbl [roamenns HAMTH pelIeHnus] YpaBHEHHH, YI0BIe-
TBOpsrolre HadanbHbIM yenoBusiM Y (0) =0, y'(0)=0.

14 14 1 14 ! 14 14 4
Ly'-y=—"r 2. y'—y'= t 3. y'-2y'=—
l+e 2+e l1+e
4 9 9
4 y”_2yl_ 5. y"_gyl: 6_ yﬂ_3yI:
2+ 1+e 3+e¥
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7 y” _4yl — 16 8. y" _4y’ — 16 9. y” + y/ — 1
1+e™ 4+e* 1+e!
10. y”+ yr: 1 11. yrr+2yr: 4 12. yn+2yr:
2+e 1+e” 2+e”
13. yrr+3yr= 9 14. yn+3yr= 9 15. yn+4yr= 16
1+e™ +e™ 1+e™
t t
16. y"+4y'= 16 17 y"+y'=—° 18. y"+y' =5
4+e* 1+e! 2+¢e!
2t 2t 3t
19. y"+2yI: 4e 20. y”+2yf: 4e 21. y”+3yV: 3e
1+e* 2+e! 1+e*
3t 4t 4t
22, y"+3y' = 23, y"+ 4y’ = 108 24, y" + 4y = 108
3+e™ 1+e* 4+e*
2t 2t 4t
25. y”_yV: e 26. y”_yl: e 27. yﬂ_zy’: 4e
1+e™ 2+e 1+e”
4t 6t 6t
28. yﬂ_zyf: 4e 29. y”_3y!: 9e 30. yﬂ_3y’: 9e
2+e” 1+e* 3+e™
12. Pemuth nHTErpangbHOE ypaBHeHHE BonbTeppa.
X X
1. p(X)=sin 2x+4j(x—t)-go(t)dt 2. p(X)=sin 3x+9j(x—t)-go(t)dt
0 0
X X
3. (x)=sin 4x+16[(x~1)- p(tpt 4. p(x) =sin5x+25[ (x—t) - p(t it
0 0
X X
5. ¢(X) =sin 6x+36j(x—t)-(p(t)dt 6. p(X) =sin 7x+49j(x—t)-(p(t)dt
0 0
X X
7. p(X) =C0S2X + 4j(x —t)-p(t)dt 8. ¢(X) =C0S3X + 9j(x—t) -p(t)t
0 0
X X
9. p(X) =C0s4x +16 j (x—t)- p(t3t 10. ¢(X) =c0os5x + 25 j (x—1)-p(t)dt
0 0
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11.

13.

15.

17,

19.

21,

23.

25,

217,

@(X) =C0S6X +36}(x —1)- p(t)dt

0

P(X) =+ 4 (x 1) it

0

P(X) = x+32f(x—t)2¢(t)dt

0

P(X) = X +108}(x —1)2p(t it

0

o(X) =X+ 4}sin 4(x—1)- p(t)dt

0

o(X) =X+ Zfsin 2(x—t)- p(tdt

0

o(X) =X+ 6}sin 6(x—t)- p(t dt

0

X
o(x) =cos2x+2[e** Dty

0

X
o(X) =cosax+4[e** Vot

0

12. p(X) = cos7x+49}(x—t)-go(t)dt
0

14, go(x)=x+2—27jf(x—t)2go(t)dt
0

16. ¢(x)=x+1275f(x—t)2¢(t)dt
0

18. p(X) = x+%}(x—t)2¢(t)dt
0

20. p(x) = x+3}sin 3(x—t)-p(t)dt
0

22. p(x)= x+5}sin 5(x—t)-p(t)dt
0

24. p(X) = x+7fsin 7(x—t)- p(t dt
0

26. p(x) =c0s3x+3[e** V)t
0

X
28. p(x) =cos5x+5[e* Vot t
0

X X
29. p(x) = cosbx+6[e** ()t 30. p(x) =cos7x+7[e’*Vo(tyit

0 0

13. Pemmuts cuctemy nuddepeHmaibHbIX YpaBHEHUN.
1 X'==21x+2y+2, x(0)=2, 5 X'=-23x+16y, x(0)=0,
|y =-149x+13y, y(0)=17. |y =-16x+9y, y(0)=1.
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3 X' =10x-2y,
y'=113x- 20y,
5 X'==7x+2y,
y'=-53x+11y,
7 X'=-14x+5y,
y'=-50x+16Y,
9. X'=-9x -5y,
y'=52x + 23y,
11 X'=25x-15Yy,
y'=39x—23y,
13. X'=6x—-4y,
y' =2x+10y,
15, {x =6Xx—4y,
y' =2x+2y,
17 {x =6Xx+5Y,
y'=-2Xx+4y,
10, X'=4x—-4y,
y' =5x+8y,
21 X'=12x -8y,
y'=5x+8y,
23 X'=-8x-5y,
y'=2x-10y,
o5 X'=10x+5y,
y'=-5x+4y,

40

=-21x+17y,
'=-17x+13y,

“ly

. {x'=—13x+9y,
y

1

—25x+17y,

—10x -5y,
4x —0Y,

a{f:
y:

18 {x =8x+4y,

20.

22,

y' =-2x+4y,

X'=-10x+5yY,
y'=-5x—4y,

5 x'=10x -2y,
y'=5x+8y,

o4 {x =-10x—4y,

N

=2x-14y,
6. X'=21x-Yy,
y' =289x—13y,

x(0)=2,
y(0)=0.

X(0)=-1,
y(0) =1.

x(0) =0,
y(0)=4.
x(0)=2,
y(0)=1.

x(0)=0,
y(0)=-1
x(0) =0,
y(0)=-3



97 x'=50x+8y, x(0) =0, 98 X'=40x-17y, x(0)=0,
" |y'=-61x+6y, y(0)=1. " |ly'=17x+6y, y(0)=-1.

29 x'=13x+9y,  x(0)=1, 30 X'=13x+9y, x(0)=3
ly'=—4x+y, y0)=L. |y =-5x+Y, y(0) =—2.

KOHTPOJIBHBIE BOITPOCBHI 11O KYPCY
«OINIEPAIIMOHHOE NCYUCJIEHUE»

[lonsiTue opurrvHama u N300paKeHHUS.
CBOMCTBO JIMHEWHOCTH.
Teopema mmogoous.
Huddepennrpoanrie opurnHaia.
JubdepennrpoBanre n300pakeHus.
HNuTerpupoBanue OpuruHaia.
HuTerpupoBannie n300paxeHus.
Teopema 3ana3abiBaHus.
Teopema cmenieHus.
10. Teopema ymuoxenusi. Muterpan Jroamerns.
11. Teopembl pa3noxeHUs.
12. TlpunoxxeHus onepaOHHOTO UCYUCIICHUS K PEIICHUI0 0OBIKHO-
BEHHBIX Tu(depeHIInaTbHbIX YPABHCHUN U CUCTEM.
13. Pemenue nHTEerpasbHbIX ypaBHEeHUN BoabTeppa ¢ siapaMu crienu-
aJIbHOTO BUJA.

CoNaRrLOdNE
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HPUJIOKEHHUE

Ne /i Opurunsai f (t) N3o6pakenue F(p)
1
1 1 -
P
2 —at 1
¢ p+A
3 a
in at
Sin a p2+8.2
4 cosat 2p 5
p-+a
5 h «
shat
p2—a2
6 chat 2p 2
p-—a
7 M oi a
e"*“sinat (p+;t)2+a2
g . p+A4
e~ *cosat (p+/1)2+a2
n!
9 tn pn+1
n!
10 Nao— At
t e (p+ﬁ)n+1
2pa
- 2
11 tsinat (pz_i_azj
pz_az
12 tcosat 2
[p+2’)
2pa
13 tshat (pz—azjz
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p2 +8.2
14 tCh at (pz_azjz
1 1
—— (sinat —atcosat 2
15 220 ( ) (pz 4 az]
SAKJTIOYEHUE

VY4eOHO-pakTHUECKOe MOCOOMEe OTPa)kaeT OMbIT paboThl aBTOpPa CO
CTYJICHTaMH OYHOM (POpMBI 00yUEHHUSI TEXHUUECKUX creluaibHocTeil. Ma-
TepHua MocoOust COAEPKUT pa3jie] BhICIIe MaTeMaTuku «OrnepanuoHHOe
VICYMCIICHHUEY, N3y4YaEMBbIM B TPETHEM CEMECTPE.

OnbIT noka3zai, YTo JUisl CTYAEHTOB OYHOU (pOpMbI OOyUEeHHS 3HAUU-
TEJIBHYIO TPYAHOCTb IPEACTABIISIET YCBOCHUE TEOPETUYECKOTO MaTepuaia.
[ToaToMy B mocobuu 00JbII0€ BHUMAHHUE YIEJICHO JOCTYITHOMY H3JI0XKE-
HUIO TEOPETUYECKOI0 MaTepualia, moApoOHOMY J10Ka3aTEIbCTBY OCHOBHBIX
TeopeM Kypca. Takxke CTyJeHThl BTOPOro Kypca CTaJKHUBaIOTCs C mpooJe-
MaMU peUIeHUs TUMOBBIX 3a/1a4. B cBs3U ¢ 3TUM B MOCOOUU JI€TaIbHO Pa3o-
OpaHbl BCE MPUMEPHI U 3aJla4yd U3 MHAUBUIYAIbHBIX TUIIOBBIX Pacy€TOB.
[ToapoOHBIE OOBSICHEHUSI K PEIICHUSM HAIMpaBlIeHbl Ha (DOpMUpPOBAHUE Y
OOy4arolMXCsl HAay4YHOT'O CTHJIA M3JI0KEHUS, YMEHHUS BBbIpaXkaThb CBOU
MBICJIH.

B Hacrosimiee BpeMs OynyIire MH>KEHEPbI, SKOHOMHCTHI, CTPOUTENHU
HYJA0TCS B CEPbE3HOM MATEMATUYECKON OATOTOBKE. DTUM U ONIPEAEISI-
€TCsl MECTO MaTeMaTUKHU B CUCTEME BhIcIero oopasoBanus. M3yuenue ma-
TEMAaTHUKHU CIIOCOOCTBYET YCBOCHUIO COBPEMEHHOI'O CTHJISI HAYYHOTO MBbIII-
JIEHUS U SIBJISETCS YCIIOBUEM €r0 NPUMEHEHUS B KOHKPETHBIX HayKax.
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